



| | | | | |
|--------------------------|-------------------------------|---|------------------|---|
| Närvarande: | Synnöve Rask | Ordförande, Adjungerad kassör, Hundhall | Anna Levin | Vice ordförande Hemsida, Medlemsblad, PR/ Info |
| | Inger Pettersson | Sekreterare | Tina Writler | Ledamot |
| | Agneta Holm | Ledamot, Rallylydnad | Robyn Åhlin | Suppleant, Hundungdom, Rallylydnad |
| | Pernilla Åhlin | Rallylydnad | Cecilia Engström | Rasutveckling- Mental |
| | Åke Pettersson | Stuga | Linda Borg | Utbildning-HUS |
| Anmänt förhinder: | Eva Berggren | Ledamot | Gunni Borong | Suppleant/Kök |
| | Anna Jacobsson Anneli Lien | Agility | Marcel Paulsson | Draghund |
| | Lotta How | Specialsök | Mattias Nyman | Tävling |

72. Mötets öppnande

Ordförande Synnöve Rask hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

73. Val av justerare

Till justerare valdes Robyn Åhlin.

74. Val av mötessekreterare

Till mötessekreterare valdes Inger Pettersson.

75. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

76. Godkännande av föregående protokoll

Föregående protokoll från styrelsemöte 2023-04-05 godkändes och lades till handlingarna.

77. Uppdragslista

Uppdragslistan från 5 april gicks igenom och uppdaterades.

78. Uppdragslista sekreterare m flera

Aktuella uppdrag gicks igenom och stämdes av. Ett tillägg på listan är att vid det konstituerande mötet varje år ska se över vilka inloggningsuppgifter och lösenord som behöver bytas.

79. Skrivelser

Inkomna

Revisionsberättelse inför Brukshundklubbens kongressen 2023.

Mottagningsbevis från Polisen över anmälan om buskörning på appellplan.

Byte av arrangör i juli för rallylydnad från SBK.



Visby Brukshundklubb
Klubbnr: 0980
Plats: Klubbstugan

PROTOKOLL FÖR
STYRELSEMÖTE nr 6
Datum: 2023-05-03
Tid: 18.00-18:30

Nominera till anläggningsgrupp.
Nytt marknadsföringsmaterial att ladda ner för Gräsroten.
Mejl från Region Gotland att vårt ansökta driftsstöd fick avslag.
Kongresshandlingar inför Brukshundklubbens kongress.

Utgående

Polisanmälan gjord om buskörning på appellplanen.

80.

Ekonomisk rapport

Se protokoll från medlemsmöte 230503.

81.

Rapporter

Se protokoll från medlemsmöte 230503.

82.

Övriga frågor

a) Adjungering av Mattias Nyman till hundhallsprojektet.

Beslutades att Mattias Nyman kommer vara ansvarig för projektredovisningar till Allmänna Arvsfonden tillsammans med ordförande.

83.

Nästa möte

Kommer att vara onsdagen den 7 juni kl. 19:00

84.

Mötets avslutning

Ordförande Synnöve Rask tackade alla för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Justerare

Justerare

Inger Pettersson
Mötessekreterare

Synnöve Rask
Ordförande

Robyn Åhlin
Suppleant

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Styrelse mötesprotokoll VBK 230503

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll Styrelsemöte nr 6 230503.pdf

Storlek: 183494 byte

Hashvärde SHA256:

53dfb2a3540c6bf77710ebd1643e18e46e55935469dbfade66ec7b65ef36d154

Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.

För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.

Signerat av 3:

Robyn Beatrice Åhlin

Signerat med BankID 2023-05-25 09:39 Ref: dd9ae469-045c-4033-8d4a-0c9debf86013

SYNNÖVE RASK

Signerat med BankID 2023-05-23 16:00 Ref: 259b619f-28f2-497f-a84c-9a8cff0d07f4

INGER PETTERSSON

Signerat med BankID 2023-05-23 13:52 Ref: 88d42cf7-b6c5-4541-978c-bf166495112b